

献血传大爱

让爱心传递 为生命接力

“世界献血者日”当天上百余名志愿者走进献血屋

本报讯(记者 康桂芳)6月14日是“世界献血者日”二十周年。当天上午10点,在世纪广场爱心献血屋内外人潮涌动,炎热的酷暑也阻挡不住热情高涨的献血者驻足停留,一个个献血的志愿者们纷纷走进献血屋参加无偿献血。

爱心献血屋位于市区世纪广场的健康客厅,正好在永宁中路与八一街交叉口,该路段人流量大、辐射范围广。小屋外观设计简洁大气,走入献血屋,内部环境宽敞舒适,布局规范合理,为献血活动创造了温馨的氛围。记者观察到,进入献血屋内的志愿者们在工作人员的指引下,填写表格、量血压、化验、采血。随着鲜红的血液注满一个个血袋,无私奉献的温情在悄然输送,爱心也在无声中传递。

来自吕梁交警支队的人民警察郭锋已经有很多次的献血经历,这天他再次撸起袖子加入了献血活动中。“献血已经七八次了,每一次至少有400毫升!”作为一名人民警察又是一名共产党员,郭锋说:“只要身体健康,每年都要坚持献血。”

“去年献血时由于血压太低没有献成,今天恰好又是世界献血者日,就想进来试试,量了一下各项指标正常。”市民冯小琴说着捋起衣袖奉献爱心。和冯小琴不同的是,对于刚刚高考完的高中生任婕来说,献血是一件非常值得纪念的事情。正在进行测量血压准备献血的她说:“这是我第一次献血,也是作为对高中学习生涯的一种纪念吧。”任婕说前期也了解过很多献血的知识,去年就想去献血但是一直没有

时间,今天她也真正实现了自己的心愿。

活动现场,像郭锋、任婕一样响应号召、积极参与献血的志愿者还有很多。记者看到在登记本上已经写了满满两张,上面详细记录着每一位献血者的名字、献血量和联系方式。“今天献血人数最多,上午已经有100多名无偿献血者。”一旁负责登记的护士介绍。

与此同时,当天在孝义、汾阳、文水、中阳、柳林等县市,同样的无偿献血爱心接力也在同步进行中。据了解,2023年,我市有23101人捐献全血8791190毫升、单采血小板1225个治疗量,保障了全市60多家医疗单位临床用血,挽救了无数宝贵的生命,见证了无数生命救治奇迹。



在爱心献血屋市民郭峰在无偿献血



在爱心献血屋市民任婕在测量血压



王强强夫妻俩一起献血



蓝天队员积极参与献血行动

用热血和爱心传递温暖和希望

吕梁市蓝天救援队积极参与“世界献血者日”活动

本报讯(记者 李艳)6月14日,在我市举办的“6·14世界献血者日”20周年宣传活动中,吕梁市蓝天救援队受邀肩负起活动现场的应急保障重任并以身作则,积极参与到无偿献血活动中,深刻诠释了蓝天救援的社会责任感与爱心。

作为活动现场秩序维护及应急处置组的主要成员,吕梁市蓝天救援队携带了全套专业救援设备,制定了周密的应急预案,并进行了多次桌面推演,以确保在突发状况时能够迅速有效地展开救援,为整个活动提供了坚实的安全保障。随后,吕梁市蓝天救援队20余名队员进行爱心献血活动。

蓝天救援队队员王强强的爱人高娜是一名医护工作者,在得知爱人在广场参与世界献血者日活动后,也来到现场并毅然加入到献血队伍中。这对

青年夫妻的行为赢得了血站工作人员和现场民众的广泛赞誉。

“二十年前我第一次参与无偿献血时,收到了血站颁发的献血志愿者徽章纪念品,那一刻的感动我至今仍记忆犹新。”蓝天队员魏小保多年来始终坚持参加无偿献血活动,并珍藏了限量版二十年全套徽章。在这个特殊的日子里,他感慨地说:“献血对我而言,既是一种责任,也是一种信念,更是传递给他人的力量。”

积极参与无偿献血,不仅彰显了吕梁市蓝天救援队的社会责任感和无私奉献精神,更传递了社会的正能量。在他们的激励下,越来越多的人投身到公益事业中,在吕梁这座充满爱心与活力的城市里,以实际行动诠释了责任与爱心的深刻内涵。



暖心
暖意

吕梁故事